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Ordine dei Geologi della Regione Molise


PROGETTO QUALITA’
Adesione spontanea all’iniziativa proposta dal

Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Molise in data 6/03/2007
Il sottoscritto COGNOME e Nome, nato a luogo di nascita il data di nascita e residente in luogo di residenza alla via indirizzo di residenza, professionalmente domiciliato in luogo di domiciliazione professionale (tel. Numero di telefono fisso, fax numero di fax, cellulare
numero di cellulare), iscritto all’Ordine dei Geologi della regione Molise con il numero numero, Sezione A/B, (eventuale Elenco Speciale) con la presente, esprime la sua formale adesione al progetto qualità proposto dal Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Molise nella seduta del 5/04/2007.
La presente adesione vincola deontologicamente il sottoscritto ad operare nel rispetto degli standard proposti al fine di elevare la qualità intellettuale del prodotto e di tutelare la professionalità della categoria dei geologi.
Con la presente il sottoscritto autorizza la Segreteria dell’Ordine dei Geologi della Regione Molise a diffondere l’elenco degli aderenti all’iniziativa presso chiunque ne faccia formale richiesta.

Luogo di firma, data
In fede


Dott. Geol. COGNOME e Nome

firma
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